

કોંગ્રેસ બેઠકમાં જિલ્લાઓનાં અગ્રણી સાથે વિચાર-વિમર્શ

ગાંધીનગર સમાચાર

સુપ્રસિદ્ધ સાંપડ મહાકાલી મંદિરમાં ભક્તોનું ઘોડાપુર ભાદરવી પૂનમ ભરવા શ્રદ્ધાળુઓ દૂરદૂરથી દર્શન કરવા ઉમટી પડ્યા : પગપાળા આવી માના દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવી



ગિયોડ મીની અંબાજી મંદિરે ભક્તોનું ઘોડાપુર ઉમટ્યું

ગાંધીનગર તાલુકાના ચિલોડા-હિંમતનગર હાઈવે-૮ પર આવેલુ સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ ગિયોડ મીની-શક્તિપીઠ અંબાજી મંદિરે દર પૂનમે ભક્તોનો માનવમહેરામણ ઉમટતાં ધાર્મિક માહોલ સર્જાયો હતો. ભાદરવી પૂનમનો અનેરો મહિમા હોવાથી પાવન પર્વ આજે લાખોની સંખ્યામાં દૂર દૂરથી માર્હભક્તો માનતા બાધા મનોકામના પૂર્ણ કરવા શ્રદ્ધાપૂર્વક માતાજીના ચરણોમાં શીશુ સુકાવવા શ્રદ્ધાળુ પદયાત્રીઓ પૂનમના દિવસે વહેલી સવારથી ઉમટી પડ્યા હતા. ચિલોડા-હિંમતનગર માર્ગ પાનગી વાહનો દ્વારા માર્હભક્તો, દર્શનાર્થીઓએ શ્રીકૃષ્ણ, અબીલ ગુલાલ, પ્રસાદ યૂંદની ધજા વગેરે લઈને માના સરણોમાં પધરાવી બાધા પૂર્ણ કરી હતી. આ પર્વ નિમિત્તે ભારે માનવ ભીડને લીધે પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવી દેતા રાહત રહી હતી. મંદિરને શણગારી લોખંડની રેલીંગની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. ત્યારે સોજે આરતીનો લાભ મોટી સંખ્યામાં લઈ ધન્યતા અનુભવી હતી. માર્હભક્તો સરળતાથી દર્શનનો લાભ લઈ શકે તેવી વ્યવસ્થા મંદિરના ટ્રસ્ટીઓને દ્વારા કરવામાં આવી હતી. જ્યારે ચંદ્રલા અને છાલા શાળાના વિદ્યાર્થીઓ સ્વયમસેવકોએ સારી કામગીરી બજાવી હતી.

પ્રાંતિજ, તા. ૨૮ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકાનું અને પ્રાંતિજથી આઠ કિલોમીટર અંતરે આવેલ સુપ્રસિદ્ધ પવિત્ર મહાકાલી માતાના મંદિરમાં માના દર્શન કરવા માર્હ ભક્તો દૂરદૂરથી પગપાળા સહિત આવતાં મંદિર સુંકલ વિસ્તારમાં કિડીયાળાની જેમ ભક્તોની ભીડ જોવા મળી હતી. સાંપડ ખાતે ભાદરવી પૂનમના દિવસે માના દર્શન કરવા માર્હ ભક્તોનું ઘોડાપુર ઉમટી પડ્યું અને માના દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવી હતી. જ્યારે આઠ દિવસે પણ મંદિરમાં માના દર્શન કરવા ભક્તોની ભીડ રહે છે. જ્યારે પૂનમ હોવાથી મંદિરમાં ભક્તોનો મોટો ધસારો જોવા મળ્યો હતો. અને મંદિર વ્યવસ્થા સ્થાપકો દ્વારા ભક્તોને દર્શન ઝડપથી અને સહેલાઈથી થાય તે માટેની વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે તે માટે પ્રાંતિજ પી.આઈ. પટેલ દ્વારા ચુરતબંદોબસ્ત ગોઠવવામાં આવ્યો હતો. જેમાં માર્હભક્તોએ માના દર્શન કરી લવનનો લાભ લીધો હતો. જ્યારે પ્રસાદની પણ વ્યવસ્થા હોવાથી દૂરદૂરથી આવેલ ભક્તોએ પ્રસાદ સ્વરૂપે ભોજન લીધું હતું. જ્યારે મંદિરની બહાર મેળો પણ જાણ્યો હતો. જેમાં ભક્તોએ મેળાની મજા પણ લીધી હતી. જ્યારે કાયદો અને વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે તે માટે પ્રાંતિજ પી.આઈ. પટેલ દ્વારા ચુરતબંદોબસ્ત ગોઠવવામાં આવ્યો હતો.

હવે માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડને ગેરરીતી રોકવા બદલ એવોર્ડ

દિલ્હીની સંસ્થા દ્વારા નોંધ લઈ એવોર્ડ આપતા અમદાવાદ, તા. ૨૮ ગુજરાત માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડને દિલ્હીની સ્કોય સંસ્થા તરફથી એવોર્ડ મળ્યો છે. આ ઉપરાંત સેક્ટર-૨૨૨ ગુણોત્સવની શ્રેષ્ઠ કામગીરી બદલ પણ એવોર્ડ મળ્યો છે. ધોરણ-૧૦ અને ૧૨ ની પરીક્ષામાં વર્ગખંડોમાં સીસીટીવી કેમેરા દ્વારા ગેરરીતિ રોકવા બદલ ગુજરાત માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડની પ્રશંસા થઈ છે. મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલે ગુજરાત માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ, ગાંધીનગર દ્વારા ધોરણ ૧૦ અને ધોરણ ૧૨ ના અંતે લેવાતી જાહેર પરીક્ષાને ગેરરીતી પરીક્ષાઓમાં ગેરરીતી અટકાવવા

મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલ પણ અભિનંદન આપવામાં આવ્યા આવો પ્રોજેક્ટ કોઈ રાજ્ય નથી. ભારત સરકાર દ્વારા ચેરીટેબલ સંસ્થા તરીકે જેને માન્યતા મળેલ છે. તેવી સ્કોય સંસ્થા દ્વારા સેક્ટર-૨૨૨ ગુણોત્સવ અંતર્ગત રાજ્ય સરકારે હાથ ધરેલ કામગીરી અને તેના પરિણામો બદલ પણ રાજ્ય સરકારને સ્કોય એવોર્ડ એનાયત કરાયાં હોવાનું શિક્ષણ મંત્રી ભુવેન્દ્રસિંહ યુગલમાં અને પ્રાથમિક શિક્ષણ રાજ્ય મંત્રી નાનુભાઈ વાનાણીએ જણાવ્યું છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ ના અંતે લેવાતી જાહેર પરીક્ષાઓમાં ઈલેક્ટ્રોનિક સાધનોનો ઉપયોગ કરી ગેરરીતી વગર પરીક્ષાઓ યોજાય તે માટે રાજ્ય સરકારે હાથ ધરેલ પગલાઓ અને સર્ળંગ પ્રક્રિયાનો અભ્યાસ કરીને સ્કોય દ્વારા આ કામગીરીને એવોર્ડ એનાયત કરાવ્યો છે. રાજ્યમાં ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ નાં બંધા જ મળી ૧૮.૮૨ લાખ જેટલા ઉમેદવારોની જાહેર પરીક્ષા યાલુ વર્ષે ૫૮, ૧૫૮ વર્ગખંડોમાં લેવામાં આવેલ. જે પૈકી ૫૫,૦૦૦ જેટલા વર્ગખંડોમાં સી.સી.ટી.વી. કેમેરા-ટેબ્લેટ ગોઠવવામાં આવેલ. આમ ૮૩ ટકા જેટલા વર્ગખંડો ઈલેક્ટ્રોનિક સર્વેલન્સ હેઠળ હતા જેના કારણે પરીક્ષામાં વ્યાપક પ્રમાણમાં થતી ગેરરીતીઓ અટકાવી શકાઈ અને સી.સી.ટી.વી કુટેજમાં ગેરરીતિ કરતા જોવાયેલ ૫, ૩૫૪ જેટલા ઉમેદવારો અને ૩૫૦ વર્ગખંડ નિરીક્ષકો વિરુદ્ધ શિક્ષાત્મક પગલાં લેવાનું શક્ય બનેલ છે. આ કામગીરી ખુબ જ કપરી હતી. કારણ કે રાજ્યમાં આવેલી સરકારી માધ્યમિક શાળાઓ અને આદિજાતી વિભાગ હેઠળની શાળાઓમાં સરકારી ખર્ચે સી.સી.ટી.વી કેમેરા મૂકી શકાય. પરંતુ ૮૦ ટકા જેટલી શાળાઓ કે જે અનુદાનિત પાનગી શાળાઓ અથવા તો સ્વનિર્ભર હતી.

આન્સર કીમાં છબરડાની સામે આવતા ગ્રેસીંગની ઉગ્ર માંગણી

અમદાવાદ, તા. ૨૮ તાજેતરના રાજ્ય પરીક્ષા બોર્ડ દ્વારા પ્રાથમિક શાળામાં આચાર્ય બનવા માટેની કસોટી એચ ટી યોજવામાં હતી. જેની આન્સર કી જાહેર કરવામાં આવી છે. જો આ આન્સર કીમાં પ્રશ્ન અને જવાબ વચ્ચે સમાનતા નહીં મળતા પ્રશ્નપત્રમાં ગંભીર છબરડાઓની ભરમાર હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું. જેનાં પગલે પરીક્ષા આપનાર ઉમેદવારોને ગ્રેસિંગ માકર્સ આપવામાં આવે તેવી માંગ કરવામાં આવી છે. પ્રાથમિક શાળાની મુજબ તારીખ ૨૦મી સપ્ટેમ્બરનાં રોજ લેવાયેલી એચ-ટાઈટની પરીક્ષામાં સમગ્ર રાજ્યમાંથી ૩૮ હજાર જેટલા ઉમેદવારો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા પ્રશ્નપત્ર વધુ કઠીન બનાવવાનાં સંભવિત આશયથી પ્રયત્ન કરાયો હતો. જો ઉદ્ધાનુ પેપર ગ્રામેટિક અને પ્રિન્ટિંગની ભુલથી છલોછલ બની ગયું હતું. જેનાથી પરીક્ષાર્થીઓ દિધામાં મુકાયા અને સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાની તૈયારી છતા સ્વસ્થ ચિત સાથે પેપર આપી શક્યા ન હતા. જો કે હવે આ પરીક્ષાની આન્સર કી વેબસાઈટ પર જાહેર કરવામાં આવી છે. જેમાં બેજવાબદારીના નમૂના સમાન પેપરમાં ગંભીર છબરડાં સામે આવ્યા છે. પ્રશ્નમાં આપેલા ચારમાંથી એક પણ વિકલ્પનો સાચો જવાબ ન આપેલ હોય, ચારેયાર વિકલ્પો, સાચા અને ખોટા હોવા, વ્યાકરણની ભુલને કારણે અર્થઘટન ફરી જતાં સાચો વિકલ્પ નહીં મળવો તેમજ કન્ટેઈનમાં ધોરણ ૧ થી ૧૦ને બદલે ધોરણ ૧૧, ૧૨ અને કોલેજ કક્ષાના શબ્દનો ઉપયોગ થયેલો જોવા મળે છે. વળી પરીક્ષા બોર્ડ દ્વારા કસોટી બાદ જણાવવામાં આવ્યું હતું કે કોઈ પ્રશ્નનો અસંતોષ જણાય તો તે પ્રશ્નના સાચા જવાબની સાબિતી તેમજ પુરાતા સંદર્ભ સાથે અરજી કરવામાં આવશે તો જ તેના પ્રશ્નના પ્રેક્ષિ વિશે વિચારવામાં આવશે. મતલબ ભુલ પરીક્ષા બોર્ડની અને તે સાબિત કરવાની જવાબદારી ઉમેદવારોની આ અંગે પણ પરીક્ષાર્થીઓમાં ભારે કચવટ ફેલાયો છે. આ અંગે કેટલાક શિક્ષકોએ મળીને તમામ સંદર્ભ સાહિત્ય તેમજ અસંતોષકારક પ્રશ્નોની વિગત તૈયાર કરી રાજ્ય પરીક્ષા બોર્ડને મોકલી આપી છે.



હિંમતનગરમાં સોમવારે દિગંબર જૈન સમાજના પર્યુષણ પૂર્ણ થતાં આચાર્ય શ્રી શાંતિ સાગરજી મહારાજની નીશામાં શહેરના ચંદ્રપ્રભુ દિગંબર જૈન દેરાસરથી ભગવાન મહાવીર સ્વામીની શોભાયાત્રા નીકળી હતી જે શહેરમાં ફરી પરત નિજ મંદિરે પરત ફરી હતી.

સ્વાઈન ફ્લુના અમદાવાદમાં કુલ ૨૭ કેસ પોઝિટીવ આવ્યા

અમદાવાદ શહેરમાં પણ સ્વાઈન ફ્લુનો આંતંક જારી રહ્યો છે. સ્વાઈન ફ્લુના કારણે વધુ એકનું મોત થયું છે. પાલડી ફતેપુરા વિસ્તારની મહિલાનું સારવાર દરમિયાન સ્ટર્લિંગ હોસ્પિટલમાં મોત થયું છે. પ્રાથમ અહેવાલ મુજબ, હાલમાં અમદાવાદ શહેરમાં આવેલી સરકારી અને ખાનગી હોસ્પિટલમાં ગુજરાત તથા ગુજરાત બહારના દર્દીઓ દાખલ થયેલા છે. ઓગસ્ટ-સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૫ના ગાળા દરમિયાન અમદાવાદ કોર્પોરેશન વિસ્તારમાં કુલ ૨૭ સ્વાઈન ફ્લુના દર્દી પોઝિટીવ આવ્યા છે. જેમાંથી ૪ લોકોના મોત થયું છે. પ્રાથમ અહેવાલ મુજબ પાલડી ફતેપુરા વિસ્તારમાં રહેતી મહિલાને સ્ટર્લિંગ હોસ્પિટલમાં ૧૪મી તારીખે દાખલ કરાઈ હતી. અટકાયતી પગલાના ભાગરૂપે હોસ્પિટલના મેડિકલ તથા પેરામેડિકલ સ્ટાફ દ્વારા તેકદારી રાખવામાં આવી રહી છે. એચ-૧ અને-૧ વાયરલ રોગ છે.

સરકાર દ્વિધામાં...

રાખવાની મથામણમાં વ્યસ્ત બન્યા છે. સરકાર આગામી સપ્તાહે પંચાયતી રાજની ચૂંટણીઓને લઈ ધૂનધૂન અને પાણીનું પાણી કરી દેશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે. દરમિયાન આજે કોંગ્રેસ પક્ષે તો પંચાયતી રાજ વ્યવસ્થાની ચૂંટણીઓ ઝડપથી જાહેર કરવાની વાતને લઈ આવેદન-પત્ર આપી ભાજપના બળતામાં થી હોમ્યું છે. સરકાર દ્વારા અધિકારીઓની ખાલી જગ્યાઓ આ સપ્તાહના અંત સુધીમાં ભરી દેશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે. આ ઉપરાંત પોલીસ તેમજ ચૂંટણી સ્ટાફ માટે તેમજ કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિને લઈ જિલ્લાતંત્ર પાસેથી વિગતવાર અહેવાલ ખાનગીમાં માંગવામાં આવ્યાનું જાણવા મળેલ છે. આ સપ્તાહે મળનારી રેકોર્ડ બેઠકમાં તે અંગે ચર્ચાઓ થશે તેમ પણ સચિવાલયના સૂત્રોમાંથી જાણવા મળેલ છે.

કોંગ્રેસની માંગ...

સુકાદા આપેલા છે કે ચૂંટણીઓ સમયસર જ યોજવી જોઈએ. રાજ્યના ચૂંટણીપંચ તરીકે લોકશાહીના મુલ્યોની જાળવણી એ આપની જવાબદારી છે. અને તેથી સ્થાનિક સ્વરાજ્યની સંસ્થાઓ જિલ્લા તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણીઓ સમયસર યોજાય તે સુનિશ્ચિત કરવી જોઈએ તેવી માંગણી કરી હતી. આવેદનપત્રમાં વધુમાં જણાવાયું છે કે છેલ્લા કેટલાક સમયથી ગુજરાતમાં પંચાયત રાજને માત્ર પક્ષીય ધોરણેથી નબળું કરવાની રીતસરની સાગીશ ચાલી રહી છે. સ્થાનિક સ્વરાજ્યની સંસ્થાઓ માત્ર સરકારની કઠપૂતળીઓ તરીકે જ વર્તે તેના જે પગલા લેવાયાં રહ્યા છે તેને કારણે સ્થાનિક ધોરણે વિકાસલક્ષી કામોનું સંતુલન ખોરવાયું છે.

કલબમાં એટ્રી...

લેવામાં સફળતા મેળવી છે. આ લોન્ચ પ્રસંગે વિજ્ઞાન અને ટેકનોલોજી પ્રધાન વાયએસ ચૌધરી પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ઈસરોના વૈજ્ઞાનિકો ઉપર આ લોન્ચ બાદ અભિનંદનો વરસાદ શરૂ થયો હતો. તેમણે કહ્યું હતું કે, અંતરિક્ષ કાર્યક્રમ વર્તમાન વડાપ્રધાન મોદીની ઈચ્છાશક્તિ મુજબ આગળ વધી રહ્યું છે. સફળ લોન્ચની વાત કરતા પુશપુશાલ ઈસરોના ચેરમેન કિરણકુમારે કહ્યું હતું કે, પીએસએલવી દ્વારા સફળ ઉડાણ ભરી છે. આ અદ્ભુત કામગીરી બદલ તેઓ ઈસરો સમુદાયને શુભેચ્છા આપે છે. મિશન કંટ્રોલ સેન્ટર ખાતે મોટી સંખ્યામાં લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. રસપ્રદ બાબત એ છે કે, પ્રથમ વખત ભારતીય રોકેટ દ્વારા અમેરિકાના સેટેલાઈટને પણ લોન્ચ કરવામાં સફળતા મળી છે. આજની તારીખ સુધી ભારતે ફી બદલ ટૂપ વિદેશી સેટેલાઈટો લોન્ચ કર્યાં છે. પાંચ વર્ષની અવધિ સાથે એસ્ટ્રોસેટ ઓપ્ટિકલ, અદ્વા વોલેટ, લો એન્ડ હાઈ એનર્જી એક્સરેની કામગીરી અદા કરશે. વૈજ્ઞાનિક કામગીરીને પણ ઉપયોગી ગણવામાં આવે છે.

કોંગ્રેસ બેઠકમાં જિલ્લાઓનાં અગ્રણી સાથે વિચાર-વિમર્શ

અમદાવાદ, તા. ૨૮ રાજ્યમાં જીલ્લા પંચાયત તાલુકા પંચાયત અને મહાનગરપાલિકા, નગરપાલિકાની ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસ પક્ષ અસરકારક અને પ્રભાવશાળી દેખાવ કરે તે માટે ચૂંટણીલક્ષી આયોજન અને સંગઠનમાં સંપૂર્ણપણે વધુમાં વધુ લોકોને જોડી શકાય, સંગઠન જનમાધ્યમ બંને તેવા વિવિધ મુદ્દાઓને ધ્યાનમાં લઈ કોંગ્રેસ પક્ષની ચાર દિવસીય વિચાર બેઠકના પ્રથમ દિવસે સુરેન્દ્રનગર, ખેડ, મોરબી, જામનગર, જુનાગઢ, દેવભુમિ-દ્વારકા, કચ્છ, ગીર-સોમનાથ, પોરબંદર, અમરેલી, ભાવનગર, બોટાદ, રાજકોટ અને મહિસાગર જિલ્લાઓમાંથી ટપ-ટપ ભિત્તિના અંબરે કોંગ્રેસ પક્ષના રાષ્ટ્રીય મહામંત્રી અને ગુજરાતના પ્રધાની ગુરુદાસ કામત, ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકી, વિધાનસભા કોંગ્રેસ પક્ષના નેતા શંકરસિંહ, સહપ્રભારી સજજનસિંહ વર્માની ઉપસ્થિતિમાં રાજવ ગાંધી ભવન ખાતે બેઠક મળી હતી. કોંગ્રેસ પક્ષની ચાર દિવસીય વિચાર-વિમર્શબેઠકના પ્રથમ દિવસે ૪ જિલ્લાઓમાંથી જીલ્લાઈદ ૪૦થી વધુ આગેવાનોને વ્યક્તિગત સંભાળવામાં આવ્યા હતા અને તમામ નેતાઓ સાથે સંવાદ બેઠક યોજાઈ હતી. જેમાં પક્ષને લુષ્ઠ કક્ષાએ કર્હી રીતે મજબુત બનાવી શકાય, આગામી ચૂંટણીઓમાં પક્ષની રણનીતિ અને વિવિધ મુદ્દાઓ સાથે ભાજપ સામે આક્રમક રીતે તમામ બાબતો ખુલ્લા મને ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. વિવિધ જિલ્લાઓના આગેવાનોએ પક્ષના સંગઠનને મજબુત કરવા માટે હકારાત્મક સુચનો કર્યાં હતા. પક્ષના વરિષ્ઠ નેતાઓ દ્વારા પક્ષને આગામી ચૂંટણીમાં વિજયી બનાવવા માટે જરૂરી સંગઠન અને ઉમેદવારોની પસંદગી માટે માર્ગદર્શન પુસ્તાક્યુ હતું. સમગ્ર દિવસ દરમિયાન જુદાજુદા જિલ્લાઓના આગેવાનો દ્વારા પ્રદેશ કક્ષાએથી હાથ ધરવામાં આવેલ વિચાર-વિમર્શબેઠકની પ્રવ્રતિને આવકારી હતી.

અવકાશમાં...

આવ્યાના ૧૧ વર્ષ બાદ એસ્ટ્રોસેટને સફળતાપૂર્વક લોન્ચ કરવામાં સફળતા મળી હતી. આજે સવારે ૧૦ વાગ્યે નિર્ધારિત સમયે શ્રીહરિકોટા ખાતે સતીષ ધવન સ્પેશ સેન્ટરથી એસ્ટ્રોસેટને લઈને પોલાર સેટેલાઈટ લોન્ચ વ્હીકલ (પીએસએલવી-સી-૩૦) રવાના થતાં ઉત્તેજના ફેલાઈ ગઈ હતી. પીએસએલવી-સી-૩૦ મારફતે એસ્ટ્રોસેટની સાથે-સાથે અન્ય ૬ સેટેલાઈટને પણ લોન્ચ કરવામાં આવ્યા હતા. ઉડાણભયાંના ૨૫ મિનિટના ગાળામાં જ પીએસએલવી- સી-૩૦એ એસ્ટ્રોસેટ અને અન્ય ૪ સેટેલાઈટ જેમાં ૪ યુએસ નેનો સેટેલાઈટનો સમાવેશ થાય છે તેમને યોગ્ય પરીભ્રમણકક્ષામાં ગોઠવી દીધા હતા. આ સેટેલાઈટમાં ઈન્ડોનેશિયાના માર્હકો સેટેલાઈટ અને કેનેડાના નેનો સેટેલાઈટનો સમાવેશ થાય છે. પ્રથમ વખત અમેરિકાના ઉપગ્રહને પણ ભારત દ્વારા લોન્ચ કરવામાં આવ્યું છે. જે મોટી સિદ્ધી સમાન છે. એસ્ટ્રોસેટ જમીનથી ૬૪૪.૬૫૧ કિલોમીટરની પરિભ્રમણકક્ષામાં ગોઠવાઈ જતા વૈજ્ઞાનિકોમાં ખુશી જોવા મળી હતી. સેટેલાઈટને લઈને માહિતી આપતા જણાવવામાં આવ્યું હતું કે, આ મીશન સફળ રહ્યું છે.

વર્કશોપ...

આપવાનું પણ આ કોડ હેઠળ ફરજિયાત કરવામાં આવ્યું છે. દરેક શાળાએ આ યુ ગ્રાઈસ ફોર્મ ભરવાનું ફરજિયાત હોવાનું પણ સૂત્રોએ જણાવ્યું છે. શાળાના અધ્યાપો તેમજ શિક્ષકોને આ મામલે જરૂરી માહિતી અને માર્ગદર્શન પુરું પાડવા યુ ડાયસ કોડ અંગે જાગૃતિ કેળવવા તા ૩૦ સપ્ટેમ્બરના રોજ એક સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

ગુજરાત પાલી પુરવઠા અને ગટલ વ્યવસ્થા બોર્ડ
સેક્ટર-૧૦/એ, જલસા બાજુ, ગાંધીનગર
પીઓજીઓસ નં. (૦૯૯) ૨૨૨૬૯૧૨૨-૨૨૨૬૯૨૦૯
ઈ-ટેલર ટોલી સ નંબર-૧/૨૦૧૫-૧૬

જુજરાત પાલી પુરવઠા અને ગટલ વ્યવસ્થા બોર્ડ સેક્ટર-૧૦/એ, જલસા બાજુ, ગાંધીનગર પીઓજીઓસ નં. (૦૯૯) ૨૨૨૬૯૧૨૨-૨૨૨૬૯૨૦૯ ઈ-ટેલર ટોલી સ નંબર-૧/૨૦૧૫-૧૬ જુજરાત પાલી પુરવઠા અને ગટલ વ્યવસ્થા બોર્ડ સેક્ટર-૧૦/એ, જલસા બાજુ, ગાંધીનગર પોલીસ સ્ટેશન પાસે ૪, (સેક્ટર) દ્વારા આનંદનગર માંગવામાં આવે છે. તા. ૨૮/૯/૨૦૧૫ પના ચેરમણી ટેનર ડઉનલોડ કરી શકાય. ઓનલાઈન સબમીશનની ઉલ્લી તા. ૧૯/૧૦/૨૦૧૫ પના રોજ ૧૮.૦૦ કલાક સુધી રહેશે. ટેનરની વધુ વિગતો મેંમે મુજબની વેબસાઈટ ઉપર ઉપલબ્ધ છે. http://www.nprocure.com / www.gwsbs.gujarat.gov.in
--

